

Праздничное мероприятие

«В этот радостный день, адресуя нашим уважаемым женщинам самые теплые, идущие от сердца пожелания, мы в первую очередь преклоняемся перед священным и благословенным образом матери. Забота о женщине, являющейся опорой семьи и общества, наполняющей нашу жизнь радостью и красотой, оказание ей должного уважения всегда были неотъемлемой частью менталитета нашего народа», – сказал Шавкат Мирзиёев.

В эти прекрасные весенние дни, в канун 8 марта - Международного женского дня, во Дворце культуры ТИИИМСХ состоялось масштабное мероприятие, посвященное этому событию. В нем приняли участие студенты и преподавательницы нашего института, талантливые ученики школы творчества имени Абдуллы Кадири, учащиеся 527 и 142 средних школ города Ташкента. Этот праздник широко отмечается не только в нашей стране, но и во всех уголках мира.



Всех женщин, приглашенных на мероприятие, приветствовал проректор по работе с молодежью института Р. Чориев. Женщинам дарили цветы и подарки. Затем всем присутствующим был показан видеоролик. После этого началось праздничное мероприятие.

Ректор ТИИИМСХ профессор Умурзаков Уктам Пардаевич со вступительным словом открыл праздничное мероприятие. Он искренне поздравил всех женщин и девушек с праздником и пожелал им удачи и успехов в жизни и творческой деятельности.

На мероприятие были приглашены заслуженный артист Республики Узбекистан, обладатель Ордена Трудовой Славы Тургун Бекназаров, Заслуженный артист Республики Узбекистан Александр Бекчанов, Народная артистка Республики Узбекистан Мехрихоним Бекчанова, заслуженный артист Республики Узбекистан Авазбек Олимов, группа «Шарк» и обладательница Государственной премии «Нихол» певица Лобар Умарова.



В настоящее время женщины составляют 45% от общего числа рабочих и служащих в различных секторах и отраслях. В частности, в государственных и общественных организациях на руководящих должностях работают более 1400 женщин.

Мы можем это увидеть даже на примере нашего института. Профессор Исмоилова Зухра Карабаевна, Газиева Рано Тешабаевна, Улжаева Шохиста Мамажоновна, доценты Сангирова Умида Равшановна, Киличева Феруза Бешимовна. Их работа в качестве заведующих кафедр заслуживает уважения и восхищения.

Достижением и гордостью нашего коллектива являются Икрамова Малика Рахимбердиевна, Дурдона Мустафоева, Зульфия Мирхасилова, Жамила Хаитбаева, Фариди Юсупова, Турсуной Апахуджаева, которые получили степень кандидата наук и звания доцента.

Нагрудной значок «Мўътабар аёл» был торжественно вручен ректором института профессору кафедры педагогики, психологии и методики преподавания Исмаиловой Зухре Карабаевне.

Праздничная музыкальная программа во дворце культуры института оставила неизгладимое впечатление. Песни, танцы и сценические выступления никого не оставили равнодушным. Шестилетнему Амуршохиму было особенно приятно петь в начале программы.

Мы также рады, что большинство наших девушек-студенток, обучающихся в институте, добиваются больших достижений в области образования, духовности и спорта.



Мы хотели бы выразить нашу благодарность всем участникам, которые внесли свой вклад в организацию мероприятия и проведение его на высоком уровне, в частности, актеру Государственного музыкального театра Узбекистана имени Муками Бозорбеку Холмуминову, проректору по работе с молодежью Р. Чориеву, декан факультета управления земельными ресурсами Ш.Нарбавеу, заместителю декана по работе с молодежью Х. Эшовой, преподавателям факультета Сарвару Абдурахманову, Вахобжону Ахмадалиеву, Шухрату Лакаеву.

Действительно, уважение к матерям - это добродетель, которая высоко ценится у нашего народа. Потому что чем больше мы чтим женщин, тем больше мы смотрим на них как на свет нашей жизни и на цветок нашей жизни.

По словам Президента, счастье наших женщин - это счастье нашего народа и общества.

Пресс-служба института.